



杭莺在崇阳县白霓镇调研督导乡村振兴工作时强调

壮大特色产业 加快乡村振兴

本报讯 全媒体记者王勃报道：4月25日，市委常委、崇阳县委书记杭莺到白霓镇调研督导乡村振兴工作时强调，要高起点谋划，高标准打造精品特色产业，以产业发展全面推进乡村振兴。

在大市村，杭莺先后来到该村姻缘树小游园和橘子、猕猴桃等产业基地，详细了解大市村美丽乡村建设、产业发展等情况。

杭莺强调，乡村振兴必须以产业发展为重要支撑，产业基地要高起点谋划，高标准建设，按照“田成方、路成网、渠相连”的标准完善基础设施；要通过土地整合、整治形成连片规模效应，实现农业产业化、规模化发展；要因地制宜，积极打造特色农业，在发展休闲农业的时候不能一味地追求现代化，要保留农村的符号，吸引更多的回头客；要顺应城乡居民消费拓展升级

趋势，把握城乡发展格局变化机遇，挖掘乡村产业新功能、新价值。结合各地资源禀赋，深入充分挖掘和拓展农业农村生态涵养、休闲观光、文化体验、健康养老等多维功能，推动乡村资源全域化整合、多元化增值，增强地方特色产品时代感和竞争力。

在浪口村廊桥苗木花卉基地，杭莺强调要进一步解放思想，转变发展观念，实现传统农业向现代农业的转

型升级，高标准、高效率推进苗木花卉产业示范基地建设。

在金星村金星茶园，杭莺详细了解向茶园建设情况，要求镇村两级要及时协调处理好基地建设过程中存在的困难和问题，希望种植大户坚定信心，科学管理，保证质量，充分发挥合作社的作用，做大做强产业。

县领导石峰、张正韶、杜兵参加调研。

崇阳乡村振兴学校挂牌成立

本报讯 全媒体记者王勃报道：25日，崇阳县乡村振兴学校挂牌仪式在白霓镇谭家村举行，市委常委、崇阳县委书记杭莺出席活动。

崇阳县乡村振兴学校旨在深入贯彻落实习近平总书记关于推动乡村人才振兴的重要指示精神，落实中央和省市区实施乡村振兴战略有关决策部署，培养更多乡村振兴人才，激励各类人才在崇阳县乡村振兴中充分发挥作用。学校成立后，将整合清华大学远程教育站、市委党校、县委党校等的丰富教育教学资源，立足全县资源优势、基础优势、政策优势，围绕“五大振兴”广泛开展实践探索、理论研究和教育培训。

杭莺强调，各相关部门将在思想上高度重视、行动上坚决支持，确保乡村振兴学校组织人员、物质投入、培训实施、管理服务到位，真正把乡村振兴学校办出特色、办出水平、办成品牌，着力打造一支数量充足、质量优良、懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍，为崇阳县乡村振兴事业提供坚强智力支撑和人才保证。

央视《致富经》栏目组来崇阳 拍摄宣传雷竹产业

本报讯 全媒体记者黄让瞻报道：4月15日至21日，央视十七套《致富经》栏目组走进崇阳，实地取景拍摄，宣传雷竹产业在崇阳经济社会发展、精准扶贫和乡村振兴中所发挥的重要作用。

在该县桂花泉镇雷竹小镇，《致富经》栏目组记者把镜头对准长富雷竹基地的叶叶女士，记录她来崇阳21年间，如何艰苦奋斗独自探索雷竹种植技术，并将技术倾囊相授给周边群众，助力当地雷竹产业蓬勃发展，带领百姓发家致富的感人事迹。

《致富经》是央视十七套推出的一档经济生活类栏目，以百姓视角解读身边的致富明星，报道农业经济发展过程中的致富经验和创新做法，给观众以启迪。这次《致富经》栏目组走进我县，深入宣传我县雷竹产业在精准扶贫和乡村振兴中所起到的重要作用的同时，更全面展示了该县优美的自然景观和资源优势。

据了解，此次《致富经》栏目组在该县采访的内容将于1个月内在央视十七套播出，敬请期待。

崇阳启动知识产权宣传周活动 增强知识产权保护意识

本报讯 全媒体记者黄让瞻报道：4月26日是第21个世界知识产权日，今年知识产权宣传周的活动主题是“全面加强知识产权保护推动构建新发展格局”，当天，崇阳县开展知识产权宣传周现场宣传咨询活动。

活动现场，县市场监管、司法、林业、农业农村、科经等单位分别设立咨询台，工作人员通过政策讲解、现场答疑、分发资料等形式，向市民们讲解了知识产权如何保护与运用，以及在遇到知识产权侵权行为时如何维权等知识，提高全社会知识产权运用和保护意识。

据了解，此次活动现场共解答群众咨询200余人次，发放宣传手册400余份。在宣传周期间，各相关职能部门将举办企业专题讲座或培训班、开展打击侵犯知识产权联合执法、张贴宣传海报、悬挂宣传横幅和发放宣传资料等多形式、多角度的系列宣传活动，让提倡创新、尊重版权的理念融入群众的日常生活。

崇阳举办读书日活动 引领青少年诵读红色经典

本报讯 全媒体记者陈诚报道：4·23是世界读书日，为抵制有害出版物和信息，助力少年儿童健康成长，当天，县委宣传部组织开展“4.23世界读书日”党史诵读暨“护苗2021·绿书签行动”活动。

活动现场，县教育、文旅、新华书店、县新时代文明实践指导中心等单位通过设置宣传展板，组织学生在“绿书签”上签名等形式，号召青年学生主动阅读、文明阅读，鼓励他们多读书、读好书，为实现自己的中国梦积蓄力量，县实验二小近200名师生参加了此次活动。

活动中，教师代表宣读了“《扫黄打非·护苗》倡议书，结合党史教育开展红色经典诵读，学生代表展示了“经典诵读”。

为庆祝建党100周年，该县新华书店与县图书馆联合将经典书籍和红色图书带进校园，通过展示丰富的文献资料，带领读者诵经典、品文化，共同传承红色基因。

该县第二实验小学学生吴侯表示，古语说，书中自有黄金屋，书中自有颜如玉。读得一本好书，就像拾得一位良师，一位益友，所以不仅要在世界读书日读书，还要在日常生活中多读书。

县公安局出入境管理大队出台六大举措 优化出入境办证流程

本报讯 全媒体记者田明报道：为推进政法队伍教育整顿落到实处，持续深化公安“放管服”改革，崇阳县公安局出入境管理大队全面落实国家移民管理局推出的便利老年人办理出入境证件六大措施，努力提升人民群众获得感和满意度。

在县政务服务大厅三楼的公安出入境窗口，专门设置了老年人服务的标识牌，购置了老花镜、放大镜等老人用品，方便老年人填写表格、阅读办事指南。建立老年人办理护照“绿色通道”，减少老年人等候时间，老年人可不经网上预约直接到出入境办证大厅窗口办理业务，并由窗口受理人员帮助老年人打印申请表，解决老年人填表困难。同时，完善了出入境办证大厅自助设备人工引导服务，为老年人提供人工咨询、指引服务和帮助，

协助老年人使用自助采集、自助办证设备，方便老年人享有智能化服务。

该局出入境管理大队大队长张丽告知，出入境管理大队以这次政法队伍教育整顿为契机，结合窗口服务工作特点，致力为群众办实事，特别是对老年群体办证，开通了绿色通道。为老年人提供更周全、更贴心、更便捷的出入境服务，努力提升人民群众获得感和满意度。

新举措还简化了老年人办证照片采集流程。60岁(含)以上老年人申办普通护照、往来港澳通行证或往来台湾通行证，可直接复用5年内曾办过的出入境证件照片或居民身份证照片，无需现场重新拍照或提供照片。

政法队伍教育整顿进行时

学党史 悟思想 办实事 开新局

讲好党史故事 传承红色基因

崇阳举办青少年党史故事竞讲决赛

本报讯 全媒体记者汪国文报道：“学党史、强信念、跟党走。”为进一步深化党史学习教育，4月26日，崇阳青少年“讲好党史故事，传承红色基因”党史故事竞讲决赛在县融媒体中心演播厅举行。市委常委、崇阳县委书记杭莺，共青团咸宁市委书记刘珈等领导出席活动并为一、二、三等奖获得者颁奖。

晚上7时30分，由县青少年活动中心选送的开场舞《舞狮》为本次比赛拉开了序幕，现场所有人员观看“青春心向党、放歌新征程”五四宣传片，宣读了“两红两优”名单。

随后少先队员、学生团员、青年党员等三组选手依次展开激烈的竞讲。在竞讲的间隙，歌曲《卢沟谣》、《唱支山歌给党听》和《我和我的祖国》给在场人员带来了一场视觉的盛宴，现场掌声雷动、气氛欢腾。而



王励之 姚甜演讲《彭德怀元帅挥师崇阳》

“中国青年五四奖章”获得者程桔分享了自己在乡村振兴的道路上做个奋进者和实干家，

使在场人员接受了一次生动的党史学习体验课，引起大家的频频点头和阵阵掌声。

竞讲比赛经过激烈的角逐，刘宸媛的《王大妈追忆外公王佛炳》，王励之、姚甜的《彭德怀元帅挥师崇阳》和李丹的《身许马列的陈寿昌》分获各组别一等奖，活动在一片祥和的气氛中圆满结束。

本次活动由中共崇阳县委宣传部、崇阳县党史学习教育领导小组办公室主办，共青团崇阳委员会、崇阳县融媒体中心、崇阳少工委承办。这次活动是团县委深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，按照团中央“学党史、强信念、跟党走”要求，结合实际，以一批活动等“五个一”推动党史学习教育走进青少年，厚植青少年爱党、爱国、爱社会主义的情感，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党一百周年。

县人大常委会推进党史学习教育

缅怀革命先烈 争做合格党员

本报讯 通讯员杨昀琰报道：近日，崇阳县人大常委会党组书记、主任王艳梅主持。县人大常委会副主任周协光传达了习近平总书记重要讲话精神，县人大常委会党组书记程文武为大家讲授了《学党史悟思想，增强党性观念，争做合格党员》专题党课，重温党的章程和党内规矩，使大家从思想上受教育和洗礼，增强党性观念和纪律观念，提高拒腐防变能力，不断自我完善、自我提高。党课结束后，大家围绕党课作了研讨发言。

在叶重开革命烈士墓、双港革命烈士纪念碑、双港桥等地，大家听取了叶重开烈士的英雄事迹以及在双港山区这片红色的热土上，留下的革命烈士的光辉足迹和不朽传奇。

巍巍青山埋忠骨，革命精神励后人。现场的党员干部听完革命先烈激励感人的故事后无不为之动容，深切感受到了革命先烈坚定的理想信念和为民族独立、人民解放、国家富强抛头颅、洒热血、不屈不挠、前赴后继、浴血奋斗的革命豪情、崇高情怀和可歌可泣的牺牲精神，并向长眠的革命烈士表达了无尽的哀思和深深的敬意，纷纷表示要铭记革命先烈的英雄事迹，坚定理想信念，厚植为民情怀，不忘初心、牢记使命，对党忠诚、锐意进取，增强勇毅担当、干事创业的执政本领，争做合格党员，切实做好好新时代的人大工作，以优异成绩向建党100周年献礼！

在叶重开革命烈士墓、双港革命烈士纪念碑、双港桥等地，大家听取了叶重开烈士的英雄事迹以及在双港山区这片红色的热土上，留下的革命烈士的光辉足迹和不朽传奇。

县退役军人事务局走进烈士陵园

赓续红色血脉 传承红色基因

本报讯 全媒体记者沈二民、邹兰、通讯员夏丽珍报道：为高标准高质量开展党史学习教育，崇阳县退役军人事务局积极开展“功臣模范到红色教育基地现场讲党史”活动，让旧址遗迹成为党史“教室”，让文物史料成为党史“教材”，让功臣模范成为党史“教师”。讲述内容主要围绕广大退役军人党员为共产主义事业和社会主义建设事业敢于牺牲、勇于奉献的感人事迹和对越自卫还击战场上的红色英勇故事展开。

27日，黄炳望所在的连队在越南柑塘毛南侧小垭口战斗，受敌人炮击，身为班长的他头部和右眼被炸伤，上级让他退出战场，他坚持轻伤不下火线，说：“现在在我右眼看不见，还有左眼！”包扎好伤口后，又拿起武器，回到班里同大家一起战斗，带伤带领全班完成了战斗任务。3月1日，在黄连山垭口的突击战中，黄炳望带领全班冲杀在前，在激烈的战斗中，他冲到了离越军战壕只有四五米的地方，只身闯入敌暗堡群，抢救负伤战友，消灭敌人4名，消灭敌火力点1个，荣立一等功。

在崇阳县革命烈士陵园，伤残退役军人、三线建设二等功获得者汪大海为大家讲述了自己在蓝田三线建设工地敢于牺牲，用自己的血肉之躯舍身保护了数吨重的大型空压机设备，避免了国家财产遭受损失的故事，而他自己因此重伤，在病床上整整躺了6年，因脑损伤落下终身癫痫后遗症。退役后，他积极支持地方经济建设，1993年，崇阳县城北新区等一批重大项目建设中，他把全家六个

房产证送到指挥部带头拆迁，清理自己的宅基地，拆掉自己的砖房、石场、预制板房，为新城拓展腾地。拆迁中遇到任何棘手的事，都乐意出面做工作，为项目建设排忧解难，还自费修路、安路灯，为崇阳的发展助力。2020年，社区推行网格化管理，有着47年党龄的他，当选大集社区金三角小区党支部书记。在基层创新治理模式，调动发挥退休老党员积极性，特别是凝聚群众共同参与文明卫生城市创建，为地方经济建设出资出力，带领群众参与基层社会治理。

听了功臣模范的先进事迹，现场人员个个深受教育，举起右手，面对入党誓词，庄严宣誓。乡镇退役军人服务站工作人员大多数为转业士官，他们纷纷表示：听了现场报告，深受鼓舞教育，作为一名退伍军人，心中热血沸腾！在今后的的工作中，将始终保持军人本色，不忘入党初心，多为群众办实事、解难事！

该局党组书记、局长吴雄伟表示，通过聆听功臣模范先进事迹，得